

**CREATIVE HUB**

# ПРОГРАМА

## **3-ти МОДЕН ИНФО ДЕН - ПРОЕКТ CREATIVE HUB (ТВОРЧЕСКИ ЦЕНТЪР)**

**Дата на провеждане:** 17 март 2023 от 11:00 часа

**Място на провеждане:** в зала № 05 (на партера) в сградата на община Благоевград на адрес: пл. Георги Измирлиев №1

**ВХОД СВОБОДЕН – НЯМА ТАКСА ЗА УЧАСТИЕ**

ВРЕМЕ	ДЕЙНОСТ
11:00 – 11:15	Регистрация и кафе
11:15 – 11:30	<b>Представяне на проект CREATIVE HUB</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Цели на проекта</li><li>- Целеви участници в проекта</li><li>- Изпълнени дейности</li><li>- Предстоящи дейности</li></ul>
11:30-12:15	<b>Изготвяне на портфолио, като средство за представяне на модния дизайнер</b>
12:15-12:30	<b>Въпроси и отговори</b>
12:30 – 13:00	<b>Кафе пауза и кетъринг</b>
13:00 – 14:15	<b>Изготвяне на портфолио за представяне на модна колекция</b>
14:15 – 14:30	<b>Въпроси и отговори</b>



“Проектът е съфинансиран от Европейския фонд за регионално развитие (ERDF) и от националните фондове на страните, участници в Програмата за сътрудничество Interreg V-A “Гърция-България 2014-2020”

## КРАТКА ИНФОРМАЦИЯ ЗА ЦЕЛИТЕ НА ПРОЕКТА

**ПРОЕКТ** «Създаване и развитие на Креативен Център за подкрепа за млади дизайнери, млади творци и стартиращи предприемачи в сектора на модната промишленост, създаване на механизми за развитие на дизайнерския сектор в трансграничния регион Гърция-България»

**Акроним на проекта:** CREATIVE HUB

**Период на изпълнение:** 13.04.2021 – 13.06.2023

**Основната цел на проекта** е развитие и създаване на **Креативен Център (Creative Hub)**, който ще предоставя подкрепа на малки и средни предприятия, специализирани в производство на модно облекло, млади специалисти със завършено образование в модния сектор (облекло, плетиво, бродерия, текстил). Творческият център **Creative Hub** ще предоставя широка гама от услуги, включително работа в мрежа на трансгранично и международно ниво, широк спектър от консултантски услуги, технологични услуги, обучителни и бизнес семинари.

Очаква се проектът да допринесе за значително положително развитие на предприемачеството в текстилната индустрия и да осигури интегрирана рамка и система за подкрепа на заинтересованите страни в сектора – модно облекло и моден дизайн.

### **Специфични цели на проекта:**

- \* Да създаде и разработи лаборатория за проектиране на висококачествени продукти и разработване на прототипи
- \* Да създаде условия за устойчиво предоставяне на услуги в подкрепа на безработни и самостоятелно заети специалисти и мениджъри в сферата на иновациите, творчеството и предприемачеството във всички сектори за модно облекло и моден дизайн.
- \* Да повиши осведомеността на фирмите и дизайнерите, специализирани в производство на модно облекло, за настоящите и предстоящите модни тенденции.
- \* Да предоставя целенасочени консултантски услуги за разработване на атрактивни модни колекции и продукти.
- \* Да предложи специализирано обучение и технически насоки за създаване за разработване на нови модни продукти в текстилната промишленост.



# Interreg Greece-Bulgaria

European Regional Development Fund



\* Да предлага интегрирани услуги и насоки за прилагане на техническите изисквания, както и на международните стандарти.

\* Да помогне на бизнеса от сектора да идентифицира и да се възползва от нови източници на финансиране в трансграничния регион, за да развива и разширява експортните дейности, като по този начин става по-конкурентоспособен и устойчив.

\* Да повиши уменията на професионалисти от сферата на модния дизайн и мениджъри на фирми за модно облекло чрез предлагане на услуги, съобразени с техните нужди, като се вземат предвид нуждите на трансграничния регион и предизвикателствата в по-широк контекст.

Уебстраница на Сдружение СЪВРЕМИЕ

[www.savremie.org](http://www.savremie.org)

Уебстраница на проекта:

<https://fashioncreativehub.eu/>

**Learn. Create. Succeed.**



“Проектът е съфинансиран от Европейския фонд за регионално развитие (ERDF) и от националните фондове на страните, участници в Програмата за сътрудничество Interreg V-A “Гърция-България 2014-2020”